



ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΑΙΓΙΝΟΥ

Ν.Π.Δ.Δ Νόμος 3601

Ξενοφώντος 13-Ορφανοτροφείου

Τηλ./Φαξ 24210-20270

fsm@otenet.gr

Βόλος, 01 Φεβρουαρίου 2024
Αριθμ.Πρωτ.11730/Φ1,0

Δελτίο Τύπου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Την περασμένη Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας για το 2024. Συζητήθηκαν και πάρθηκαν αποφάσεις για τα τρέχοντα ζητήματα που αφορούν τόσο την λειτουργία του Συλλόγου μας όσο και για τα ζητήματα που αφορούν την πορεία του κλάδου μας. Σε ότι αφορά τα τοπικά ζητήματα πρωτεύουσα σημασία είχε:

- ο καλύτερος συντονισμός και φέτος της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας Συλλόγου μας, το Σάββατο 3 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 20:30 στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ(σύμφωνα με τις ενημερώσεις που έχετε λάβει),
- Η επιτυχία της πρωτοβουλίας του Συλλόγου μας για την εκδήλωση της Εθελοντικής Αιμοδοσίας που θα πραγματοποιηθεί φέτος την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2024, στην οποία θα πρέπει να υπάρχει συμμετοχή τουλάχιστον 10 μελών μας, και που θα πρέπει να δηλώσουν την διάθεσή τους, μέχρι την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου στο Σύλλογο,
- Σε ότι αφορά το πρόγραμμα των σεμιναρίων για Τεχνικούς Ασφαλείας, για τα οποία έχουν ολοκληρωθεί οι δηλώσεις συμμετοχής, και αναμένουμε να μας ειδοποιήσουν οι αρμόδιοι για την ημερομηνία έναρξής τους

Στη συνέχεια έγινε μια εκτενής ανάλυση στις πρωτοβουλίες της κυβέρνησης και του Υπουργείου Υγείας σχετικά με την διενέργεια των εμβολίων για την covid-19 και από τα φαρμακεία καθώς επίσης και για την ξαφνική απόφαση να ξαναεπιτραπούν οι παράλληλες εξαγωγές των φαρμάκων.

Συγκεκριμένα:

- Σε ότι αφορά το θέμα της διενέργειας των εμβολιασμών για την covid-19, δεν πάρθηκε μια συγκεκριμένη απόφαση επειδή το θέμα κρίθηκε ότι είναι σε εξέλιξη μιας και δεν μας εστάλει σχετικό έγγραφο από μέρους του Υπουργείου που να προσδιορίζει τον τρόπο εφαρμογής αυτού.,
- Σε ότι δε αφορά την απόφαση του Υπουργείου να επιτραπούν ξανά οι παράλληλες εξαγωγές φαρμάκων μας, βρήκε αντίθετους για το λόγο ότι αυτό θα σημαίνει οπισθοδρόμηση των όποιων προσπαθειών έγιναν προκειμένου να μειωθούν τα προβλήματα με τις ελλείψεις των φαρμάκων και για το λόγο αυτό αποφασίστηκαν να ληφθούν συγκεκριμένες πρωτοβουλίες από το Σύλλογό μας ανάλογες με αυτές που γίνονται και σε άλλους Φαρμακευτικούς Συλλόγους.

Κλείνοντας, θα θέλαμε να σας αναφέρουμε ότι πραγματοποιήθηκε η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας για όλα τα μέλη του Δ.Σ. του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας και ο τυχερός της χρονιάς είναι το μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, κύριος Κορμπετής Μιλτιάδης- Γεώργιος.

Σας ευχόμαστε καλή χρονιά.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ματσιόλης Κων/νος

Η Γραμματέας

Σούμπαση Αρτεμής